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STIMATE DOMNULE SECRETAR GENERAL,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Ministerul Tineretului și 
Sportului la întrebarea formulată de domnul senator Gabriel Mutu, adresată în 
ședința Senatului României din data de 22.06.2009.

DOMNULUI ION MORARU, 
SECRETARUL GENERAL AL SENATULUI
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Domnului Senator GABRIEL MUTII 
Senatul României - Parlamentul României

Stimate Domn Senator,

Referitor la întrebarea formulată de dumneavoastră și adresată doamnei 
Monica lacob-Ridzi, Ministrul Tineretului și Sportului, care are ca obiect 
infrastructura existentă în prezent pentru practicarea automodeiismului vă 
comunicăm următoarele:

În momentul de față, în România există piste de modelism în mai multe locații, atât 
în municipiul București cât și în alte orașe din țară, după cum urmează :

1. Pista de automodele captive de viteză, cu parcurs circular, singura de acest fel 
din țară, situată în curtea Liceului Mircea Eliade, în Strada Splaiul Independentei nr. 315­
317 sector 6 București. Se află în stare bună, dar necesită reparații. Liceul nu face 
investiții deoarece nu are și nu a avut niciodată sectie de modelism, dar a dobândit 
această pistă prin aplicarea Legii Învățământului de la uzina Semănătoarea. Federația 
face mici reparații, pentru a putea fi funcțională, dar nu poate face investiții.

În anul 2008, prin adresa 187/25.11.2008, F.R.Modelism solicită la Agenția 
Națională pentru Sport de a face demersurile necesare pe lângă Ministerul Educației și 
Cercetării pentru trecerea pistei de automodelism din administrarea Liceului Mircea 
Eliade, în administrarea Clubului Sporturilor Tehnico Aplicative București, unitate în 
subordinea Ministerului Tineretului și Sportului, club ce deține în subordine sectie de 
automodelism de mare performanță, proiect care nu s-a realizat încă.

2. Pista de automodele radiocomandate a Clubului Palatul Copiilor Pucioasa, 
situată în str. Olănescu nr.19, aflată în stare foarte bună. Pista a fost reasfaltată în anul 
2009, de către F.R.Modelism prin intermediul unui sponsor. Pista este folosită și pentru 
aeromodele machete zbor circular.

3. Pista aeromodele radiocomandate a Palatului Copiilor din Vaslui, situată în str. 
Ștefan cel Mare nr.62, proprietatea acestuia, fiind într-o stare foarte bună.

4. Sala de sport din Pucioasa, construită în Programul Guvernului « 300 de Săli de 
sport” care se amenajează periodic cu mocheta și mantinele pentru concursuri de 
automodele de interior. Sala se află într-o stare foarte bună.

5. Sala de sport din administrarea Direcției pentru Sport Arad, care, de asemenea, 
se amenajează periodic cu mocheta și mantinele pentru concursuri de automodele 
radiocamandate de interior, stare foarte bună.
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' 6. Pista multifuncțională de motociclism, automodelism si aeromodelism zbor 
circular aflată în administrarea Clubului Sporturilor Tehnico Aplicative București, unitate 
în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului aflată în str. Aleea Mateloților nr.1 
sector 1 București. Din lipsa fondurilor Clubul a fost nevoit să sisteze lucrările de 
betonare, asfaltare, amenajare gard de protecție. În prezent este folosită numai pentru 
cursuri de motociclism.Toate pistele menționate mai sus, sunt folosite pentru organizarea 
de campionate naționale și nu sunt omologate în vederea organizării de competiții de 
nivel european sau mondial. În ceea ce privește susținerea acestui sport, vă facem 
cunoscut ca urmare a strategiei privind finanțarea federațiilor sportive naționale, 
Ministerul Tineretului și Sportului susține derularea programelor sportive ale Federației 
Române de Modelism în acest an cu o subvenție de 250.000 lei din care, cu siguranță, 
federația finanțează un program și pentru această ramură de sport.

În ceea ce privește construirea unei baze sportive de nivel mondial sau european 
pentru automodele, aceasta ar fi posibilă, dar numai dacă Federația Română de 
Modelism, s-ar asocia cu un Consiliu local care-i poate pune la dispoziție terenul 
necesar. Finanțarea unei astfel de piste nu poate fi realizată de către Ministerul 
Tineretului și Sportului din subvenția de la bugetul de stat, o astfel de asociere rezolvând 
și fondurile necesare (consiliu local, sponsori ai federației sau fonduri atrase prin 
programe europene).

Cu stimă,

Răzvan BOBEANU

SECRETAR DE STAT
MINISTERUL TINERI mSI SPORTULUI


